



### 以路治沙

近日,航拍镜头下的鄂尔多斯市杭锦旗境内的穿沙公路。一条公路穿越沙海,分隔了沙漠,联通了南北,在库布其沙漠中延伸。从1999年建成第一条穿沙公路至今,杭锦旗境内穿沙公路里程达到930公里,并形成“四纵五横”的沙漠公路网,犹如一条“绿色动脉”在沙漠中绵延。

本报记者 王磊 来春誉 摄

### 定格



“内蒙古味道”香飘进博会。



“内蒙古城市会客厅”在进博会上迎八方宾客。

### 现场



### 保障电力供应

11月7日,国网呼伦贝尔供电公司河西河东供电服务中心工作人员正在进行供电线路运维。呼伦贝尔市迎来大雪降温天气,国网呼伦贝尔供电公司迅速行动,充分发挥各专业协同联动作用,对辖区线路和设备进行巡检维护,全力以赴保障电力可靠供应,守护民生用电。

本报记者 孟和朝鲁 通讯员 董志鹏 摄

## 共赴进博之约 共享开放未来

□本报记者 李卓 高慧 李超然 摄影报道



观众了解内蒙古特色产品。



来自内蒙古的非遗传承人展示古法手工制香技艺,传承非遗文化。

11月5日至10日,第六届中国国际进口博览会在国家会展中心(上海)举行。内蒙古自治区商务厅组织了12盟市31家企业参展,重点展示内蒙古优质农畜产品、文创产品、工业制品等,同时积极组织了1538家企业、单位和3666位专业观众到会洽谈、入场采购,共赴进博之约,共享开放未来。

“在地球上,我们只是兴安盟一家籍籍无名的小小的企业,借助进博会的平台,我们从家门口走了出来,与世界产生了美妙连接。”作为第六届进博会内蒙古交易团的一名专业观众,内蒙古依之瑾民族服装有限公司董事长包香珠感触深刻。

包香珠兴奋地对记者说:“这次来进博会观展,在相关部门的‘牵线搭桥’下,我们与韩国一家企业展开洽谈合作,我们想采购他们的面料,他们想采购我们的童装,大家实现了共享共赢。”

在本届进博会的城市“会客

厅”专区,405平方米的“内蒙古城市会客厅”琳琅满目、人头攒动。展区分为内蒙古自治区整体形象展示区、“内蒙古味道”品鉴专区、投资促进咨询服务专区以及12盟市展示区,向世界递出亮丽内蒙古12盟市的“城市名片”,打造各盟市对外宣传及拓展经贸合作的窗口。

“来展区购买阿拉善特色驼绒制品的人非常多,大家对我们的产品很感兴趣,我们也和苏州一家企业达成合作意向,真是收获满满!”来自阿拉善盟沙漠王绒毛有限公司的参展商聂臻对记者说。

内蒙古自治区投资合作促进中心主任徐昊表示:“进博会为我们提供了一个向全世界展示内蒙古、宣传内蒙古、推介内蒙古的平台,让更多的人认识内蒙古、感受内蒙古、爱上内蒙古。”

从一展汇世界到一展惠全球,越办越好的进博会,也为开放的内蒙古打开了一扇与世界“双向奔赴”的机遇之窗。



在进博会上展示内蒙古风采。



### 以球会友

近日,内蒙古网球俱乐部邀请赛暨第二届中国大众网球联赛内蒙古自治区赛区开赛。本次比赛由呼和浩特市体育局主办,来自呼和浩特市、包头市、乌海市、巴彦淖尔市、鄂尔多斯市的12支队伍100多名队员参赛。此次比赛为各盟市网球运动爱好者搭建了一个相互交流的平台,推动全民健身活动广泛开展。

本报记者 孟和朝鲁 摄



### 甘草产业开出致富“良方”

11月7日,工人在鄂尔多斯市杭锦旗吉日嘎朗图镇碱柜村对甘草进行分拣。碱柜村通过积极引导村民规模化种植,今年种植甘草约1.2万亩,并引进内蒙古绿芝中药种植有限公司,采取“村集体+企业+农户”的模式,为集体经济每年增收9万元。

本报记者 王磊 摄



国家会展中心(上海)外景。

### 表情

### 雪中天鹅湖

□本报记者 王晓博 通讯员 张懋 摄

初冬,霍林郭勒市额仑湖飘起雪花。百余只在此暂住的天鹅或悠然觅食,或奋翅鼓翼,笑傲风雪,准备南迁。

